
10	vjet	Visit	Tirana
Visit	Tirana	është	portali	turistik	i	kryeqytetit,	porta	hyrëse	për	çdo	turist.	Jemi	faqja	më	e

vizituar	për	turizmin	në	Tiranë.	Bizneset	e	Tiranës	janë	të	ftuar	të	bëhen	pjesë	e	platformës

për	më	shumë	vizibilitet	në	audiencë	të	huaj.	Për	listim	biznesi,	listim	eventesh,	reklama

dhe	sponsorizime	na	kontaktoni	tek:	contact@visit-tirana.com
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Maji	në	Tiranë,	startojnë	eventet	e	mëdha

Maji	është	muaji	ku	sheshet	janë	të	pushtuara	nga	eventet	masive.	Koha	është	e
ngrohtë	dhe	shumica	e	organizatorëve	e	kanë	zgjedhur	këtë	muaj	për	eventet

outdoor,	pra	në	hapësirë.	Më	1	maj	nisën	javët	kulturore,	të	cilat	do	vazhdojnë	deri
në	Nëntor.	Nis	me	Javën	e	Europës,	dhe	me	pas	me	aktivitete	të	shteteve	te

tjera.	Color	Day	Festival,	Tirana	street	Food	Festival,	Reja	Festival,	janë	disa	prej
festivaleve	në	mjedise	të	hapura	dhe	falas	për	të	gjithë.	Më	shumë

Shijojmë	dhe	mësojmë	mbi
produktet	e	ullirit

Një	eksperiencë	unike	që	duhet	ta	provojë
vendas	e	i	huaj	që	viziton	Tiranën.
Pjesëmarrësit	do	të	ftohen	të	ndjekin	4
nga	aktivitetet	e	mëposhtme,	ku	secili	do
të	krijoj	me	duart	e	tij	produkte	të

Mëso	artin	e	qëndisjes	dhe	punë
dore	në	Tiranë

Qëndisja	ëshë	një	nga	artet	më	të	bukura
dhe	njëkohësisht	terapeutike	dhe	këtë	do
ta	mësojmë	sëbashku	në	një	qendistari	në
Tiranë.	Ju	mund	të	qëndisni	një	dedikim
me	inicialet	tuaja	dhe	ta	merrni	me	vete	si
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ndryshme..	Më	shumë.

Tur	në	Liqenin	e	Bovilles

Liqeni	i	Bovillës	është	një	nga	peizazhet
më	të	bukura	të	Tiranës,	19	km	larg
qytetit.	Ju	mund	të	shijoni	një	pamje
mahnitëse	të	qytetit	dhe	maleve
përreth.	Përveç	kësaj,	ju	mund	të	bëni
disa	aktivitete	sportive,	të	tilla	si	shëtitje
dhe	ngjitje,	dhe	të	shijoni	një	piknik	me
miqtë.	Më	shumë.

kujtim	Më	shumë

Krujë-Tiranë,	tur	ditor

Gjëja	e	parë	që	të	gjithë	vizitojnë	dhe
kujtojnë	nga	Tirana	është	“Sheshi
Skënderbej”	dhe	Monumenti
Skënderbej.	Turistët	ndoshta	nuk	dinë
shumë	për	heroin	tonë.		Ju	rekomandojmë
të	udhëtoni	në	qytetin	e	Krujës	për	të
vizituar	Muzeun	e	Skënderbeut.	.	Me
shume

Evente	ne	Maj

Jeni	turizëm	i	Qëndrueshëm?
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Nëse	jeni	në	biznesin	e	turizmit,	ju	ftojmë	të	bëni	një	pyetsor	për	të	parë	se	sa	nga	këto	kritere	te	turizmit
të	qëndrueshëm	plotësoni.	E	ardhmja	është	turizmi	i	qëndrueshëm.	Plotëso	formularin,	zgjidh	ture	të
gjelbra,	ose	apliko	për	kurse	të	turizmit	të	qëndrueshem	tek	GreenTirana

Aplikoni	për	Tirana	Photo	Festival	2024	

Reklamo	biznesin	tek	Visit	Tirana!	Shiko	paketat!
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